

ROMÂNIA

Județul Buzău

Consiliul Local Râmnicelu

Nr. 1084/28.02.2023

Proces-verbal

încheiat astăzi 28 Februarie 2023

în ședința ordinară a Consiliului local Râmnicelu

Ședința Consiliului local Râmnicelu a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 29/2023.

Secretarul general anunță situația prezenței consilierilor, ședința fiind statutară.

Din totalul de 15 consilieri în funcție sunt prezenți 12: Lipsesc: Ibrîș Marian, Ibrîși Marian și Lepădatu Nicu.

La ședință este prezent primarul comunei, domnul Dumitru Stanciu precum și delegatul sătesc, doamna Coman Maria.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Lepădatu Marian președintele de ședință ales care anunță proiectul ordinii de zi după cum urmează:

1)-PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului pe anul 2023.

2)-PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea organigramei, numărul de personal și statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului, precum și a instituțiilor și serviciilor publice de interes local, subordonate Consiliului local Râmnicelu, pentru anul 2023.

3)-Proiect de hotarare privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Râmnicelu, județul Buzău, pentru anul 2023.

d)-PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni.

4)- Stabilirea unor măsuri legate de gestionarea cânilor fără stăpân.

f).Prezentarea rapoartului de activitate ale viceprimarului comunei și rapoartele de activitate ale consilierilor locali pe anul 2022.

5).Întrebări, interpelări, petiții și informații. Diverse.

Cu privire la proiectele de hotărâri de la punctele (1) și (2) de pe ordinea de zi, au loc următoarele discuții și luări de cuvânt:

-Alexandru Titu: numărul de angajați actual al primăriei este suficient și nu mai trebuie înființate noi posturi. Abia se mai face un pic de economie.

-Dumitrache Vasile: nu sunt de acord cu înființarea unui nou post, numărul de angajați din primărie fiind suficient pentru desfășurarea activității.

-Burlacu Fănel: este necesar înființarea unui post și angajarea în compartimentul contabilitate.

-Dumitru Stanciu – primar: am informații, că în curând contabilă va pleca din instituție. Va fi nevoie de un contabil, și dacă nu-l vom angaja cât mai curând, nu vom putea funcționa din punct de vedere financiar-contabil.

Supuse la vot, cele două proiecte de hotărâri, după cum urmează:

-Voturi pentru: 4 (Mușat Nicolaie: Popescu Gheorghe: Duran Marian: Alecu Ion).

-Voturi împotriva: 8 (Dumitrache Vasile: Burlacu Fănel: Dumitrică Costel: Dumitrache Ciprian-Costel: Șerban Dorin: Ene Nicolaie: Alexandru Titu: Lepădatu Marian).

-Abțineri: 0

Neîndeplinind cvorumul legal, cele două proiecte de la punctele 1 și 2 de pe ordinea de zi, sunt respinse.

Se trece la următorul proiect respectiv, Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Ramnicelu, județul Buzau, pentru anul 2023.

Cu privire la acest proiect de hotărâre au loc următoarele luări de cuvânt:

-Dumitrache Vasile: Era necesar la referentul social să vină cu mai multe informații privind persoanele cu handicap grav, în ce situații sunt, cu ce probleme se confruntă, dacă se fac vizite la domiciliul acestora, etc.

-Dumitrache Ciprian-Costel: Solicit prezența în sala de ședinței a doamnei Alexandru Nicuța, pentru a prezenta mai multe informații cu privire la asistența socială. Referatul care însoțește proiectul de hotărâre nu este relevant. Am cerut de multe ori prezența doamnei Alexandru în cadrul ședințelor pentru a ne da informații, dar aceasta a refuzat. Nu sunt de acord cu proiectul de hotărâre inițiat.

-Ion Alecu: proiectul de hotărâre este unui care trebuie aprobat an de an, fiind o procedură obligatorie. În cuprinsul lui sunt și probleme legate de persoanele cu handicap. Nu putem obliga un asistent personal să meargă la instruire.

Se supune la vot, proiectul de hotărâri, după cum urmează:

-Voturi pentru: 4 (Mușat Nicolaie: Popescu Gheorghe: Duran Marian: Alecu Ion).

-Voturi împotriva: 8 (Dumitrache Vasile: Burlacu Fănel: Dumitrică Costel: Dumitrache Ciprian-Costel: Șerban Dorin: Ene Nicolaie: Alexandru Titu: Lepădatu Marian).

-Abțineri: 0

Neîndeplinind cvorumul legal, proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Ramnicelu, județul Buzau, pentru anul 2023, este respins.

Punctul 4 al ordinii de zi, Stabilirea unor măsuri legate de gestionarea cânilor fără stăpân măsuri necesare pentru preîntâmpinarea unor evenimente grave, devine hotărâre adoptată în regim de urgență. Pentru acest subiect, sunt luări de cuvânt după cum urmează:

-Alexandru Titu: La Râmnicu Sărat există serviciul public de gestionare a cainilor fără stăpân: este simplu de administrat. Este nevoie de puțină voință și implicare la nivel local pentru a gestiona această problemă la nivel local. Trebuie întreprinse măsuri urgente până nu se va întâmpla vre-o nenorocire, așa cum se întâmplă prin țară! Înființarea unui padoc la nivel local este singura soluție pentru a scăpa de câinii fără stăpân. Pot face activitate pentru acest serviciu și cei de la 416, sau muncitorii de la gunoi care nu au activitate permanentă.

-Ion Alecu: O vină o poartă și mulți dintre cetățenii comunei: mulți poartă câinii după ei chiar și când vin la magazin. Activarea acestui serviciu necesită o organizare mai amplă: medic veterinar, angajați, fonduri pentru întreținerea animalelor și foarte multe avize.

-Dumitrache Ciprian-Costel: pe prundul apei Râmnic, sunt haite întregi de câini. Pun la dispoziție saivanul meu pentru a crea un padoc pentru câini.

-Dumitrache Vasile: este necesar ca în prima fază să preluăm imediat un număr cât mai mare de câini prin intermediul firmelor sau ONG-urile specializate pentru protecția animalelor, apoi să construim unui adăpost.

-Ene Nicolaie: din toate discuțiile de până acum, se întrevăd două acțiuni: preluarea cât mai urgentă a cânilor fără stăpân și activarea serviciului pentru gestionarea cânilor fără stăpân.

-Mușat Nicolaie: Să facem o acțiune rapidă de preluare a cânilor, și apoi dacă e posibil construirea unui adăpost.

-Șerban Dorin: într-o lună se poate rezolva construcția unui adăpost, nu-i mare lucru.
-Stanciu Dumitru – primar: în primul rând este necesar să putem găsi o firmă sau un ONG care să-I poată prelua! Am făcut demersuri pentru a prelua animalele, dar nu sa rezolvat nimic. În buget am prevăzut bani pentru gestionarea câinilor fără stăpân, dar sunt insuficienți pentru a putea active serviciul public. Numai avizele costă enorm, nu mai vorbesc de faptul că animale trebuie hranite. O să facem toate demersurile pentru a rezolva această problem a câinilor fără stăpân.

Nemaifiind discuții, este suspus la vot proiectul de hotarare după cum urmează:

- Voturi pentru: 12
- Voturi împotriva: 0
- Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată **Hotărârea Consiliului local nr. 14/2023** privind aprobarea unor măsuri pentru gestionarea câinilor fără stăpân la nivelul comunei Râmnicelu, județul Buzau

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de cel mult trei luni. Supus la vot, domnul Mușat Nicolaie este aprobat după cum urmează:

- Voturi pentru: 12
- Voturi împotriva: 0
- Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată **Hotărârea Consiliului local nr. 15/2023** privind aprobarea președintelui de ședință pentru o perioadă de cel mult trei luni.

Probleme diverse:

-Alexandru Titu: care este stadiul branșării la curent a caselor din cartierul nou. Ce demersuri mai trebuie făcute, pentru ca oamenii să poată fi branșați.

-Dumitrache Ciprian-Costel: au venit oamenii în audiență pentru a cere branșarea la curent electric. Primarul a promis că se rezolvă, dar până acum nu s-a rezolvat nimic. De asemenea dorim ca dispozițiile primarului afișate pe site să conțină numele persoanelor pentru a ști despre cine este vorba și conținutul dispoziției.

-Ene Nicolaie : Care este stadiul achiziționării mașinii de gunoi.

-Dumitrache Vasile: locația destinată cabinetului medical este insuficientă, spațiul foarte mic. Primarul a promis că-l va amenaja și a-i da drumul.

-Stanciu Dumitru – primar: pentru achiziționarea mașinii de gunoi, este necesar licitație publică. S-au solicitat oferte de la mai multe firme, urmând a se desfășura licitația. Soluționarea branșării la curent este în desfășurare. L-am delegat pe consilierul personal Fotache Titi pentru a se ocupa personal de această problemă.

Nemaifiind și alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Consilier local
Marian Lepădatu



Întocmit
Secretar general UAT
Nicolae Hotescu